

戊子年 二零零八年十月三十一日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

圖片導讀



油畫家范一鳴被非法勞教（第六版）



有緣人倆倆相繼而來（第四版）



「三退」為國家和民族注入希望（第三版）



她預見了阿波羅航天事故（第八版）

法輪功學員與聯合國「宗教信仰自由」特派專員會談

二零零八年十月二十一日在紐約的聯合國總部大廈，「法輪功人權」非政府組織與數名曾在中國大陸遭受迫害、或有親人仍在遭受迫害的法輪功學員約見了聯合國「宗教信仰自由」特派專員阿斯瑪·加罕戈爾（Asma Jahangir）女士。

「法輪功人權」發言人陳師眾博士向阿斯瑪專員講述了中共迫害法輪功的嚴重形勢，數位法輪功學員講述了自己或者親人在中國大陸遭受迫害的經歷。

阿斯瑪專員從年輕時即為人權事業奔走，曾在二零零三年被「時代」週刊評為「亞洲英雄」，於一九九八年被聯合國委任為「關注任意虐殺」特派專員，於二零零四年被委任為「宗教信仰自由」特派專員。阿斯瑪女士瞭解了中共對宗教信仰的迫害，尤其是對法輪功的迫害，從而對中共發出了明確的譴責。阿詩瑪專員與「酷刑問題」特派專員、「針對婦女暴力」特派

專員於二零零五年十二月二十九日就河北涿州兩位女性法輪功學員被警察強姦的案例作出聯合緊急質詢後，中共不得不承認警察強姦的事實，這在一貫抵賴的中共歷史上還是第一次。

在她遞交給聯合國人權大會的二零零八年度報告中，阿斯瑪專員針對河北強姦案重點指出：「婦女和被關押人員都是處在特別明顯的弱勢地位上的，保證國家立法和行政系統能夠對受害人提供足夠的保護和有效治療是極其重要的。報導稱，這兩起強姦案過程中都有另一名警察在場，該警察未予任何干預和制止。」

參加此次會談的受迫害的法輪功學員親人包括：張霜穎——她的父親張興武和母親劉品傑於二零零八年七月都在家中被綁架，劉品傑當時出現嚴重急症狀態但仍被抓走，被關押二十四小時後被勒索一萬元由親人拾回；而張興武未經



任何程序即被告知「被判十年」；胡志華——他的弟弟胡志明被中共兩次判刑，現在腿部已被迫害致萎縮，只能坐著家裏送去的輪椅度日，但仍被關押在遼寧省錦州市南山監獄。他們都向阿斯瑪女士遞交了申訴函。

特派專員聯名質詢中共當局對法輪功的迫害。二零零六年在被告知中共活體摘取法輪功學員器官之後，阿斯瑪專員和聯合國酷刑問題特派專員曼弗瑞德·諾瓦克（Manfred Nowak）要求中共作出解釋。雖然中共對此質詢在二零零六年十一月的回應中予以否認，但是面對大量有力的證據，二位特派專員於二零零七年一月再次要求中共予以解釋，要求中共提供器官移植的具體來源，並解釋一九九九年起迫害法輪功與二零零年後器官移植突然大量增加之間的關係。

在結束了與阿斯瑪專員的會談後，「法輪功人權」一行隨後約見了聯合國其他數名特派專員，或者繼續以受迫害法輪功學員的證辭向其講述迫害實情，或者在共進晚餐中向專員深度講解有關法輪功的基本信息。

兩位女兒呼籲日本首相幫助營救七旬母親

家住上海浦東新區的兩位70歲老人陳玉蓮和范永仙一同修煉法輪大法，經常一同出入買菜辦事。2008年10月22日上午，兩位老人一同去菜場買菜，卻一去不回，被非法關押在當地拘留所至今。

兩位老人家在日本的女兒施萍與蔣曉燕譴責中共當局非法關押她們的母親，10月23日來到了東京永田町的日本國會前，前往北京參加亞歐元首會議的麻生首相呼籲幫助營救自己的母親。

據范永仙老人在日本東京的女兒施萍介紹，母親和陳玉蓮老人上午一同去菜場買菜，向人講述法輪大法真相時，被居委會的人打小報告，隨後被派出所的人抓捕並被抄家。兩位老人當晚被



關在周家渡派出所。警察逼兩位老人寫保證，遭到拒絕。現兩人已被轉往浦東新區拘留所關押。

施萍介紹說，她母親有幾十年的高血壓，神經性皮炎、脂肪肝、白血球低等疾病，股骨頭壞死造成她右腿不能行走。1999年初，在澳洲的妹妹的推薦下開始修煉法輪功。修煉法輪功之後，腳可以行走了，其他疾病也不治而癒，至今不用吃一粒藥。所

以，母親不屈壓力堅持告訴周圍的人法輪功的真相。

陳玉蓮老人的女兒蔣曉燕也生活在日本東京。蔣曉燕說，70歲的母親此次是第二次因修煉法輪功被非法關押了。母親1994年開始修煉法輪功，當時渾身是病，心臟、腎臟、膽囊、肺、胃都不好，煉法輪功以後都好了。2001年9月被抓過一次，關了1個多月。以後每當所謂敏感日，警察總是上門騷擾。

在得知各自母親被中共當局劫持的消息後，曉燕和施萍現在非常擔心兩位老人的安全。兩位女兒希望全世界善良的人們伸出援手，幫助兩位老人早日獲得自由，回到親人的身邊。

歐洲議員吁歐盟為恢復新唐人信號努力

十月二十二日，三位歐洲議會議員和新唐人電視台在位於法國斯特拉斯堡（Strasbourg）的歐洲議會總部內召開聯合新聞發佈會，呼籲歐盟及其輪值主席、法國總統薩爾科齊關注並立即採取行動，促法國歐衛公司儘快恢復新唐人電視台的對華廣播信號。

德國歐洲議員赫伽·圖魯普女士（Helga Trupe1）發言說，恢復新唐人電視台的信號對中國人來說是非常重要，因為新唐人使中國民眾能夠瞭解真實信息，比如最近被媒體曝光的毒奶粉醜聞。

她指出，歐盟機構，特別是薩爾科齊總統有責任促使歐衛公司恢復新唐人的信號，「因為根據我們所得到的全部信息，這不是一個技術問題，是因為中共政府方面的壓力而造成新唐人信號在奧運前被中斷。」

圖魯普女士強調，新聞自由和人權是普世價值，歐洲議員有責任捍衛它。

意大利歐洲議員Marco Cappato表示，他以歐洲議會自由民主聯盟協調人和歐洲議會人權委員會成員的雙重身份，支持呼籲恢

復新唐人對華廣播信號的動議。

德國最大的人權組織「國際人權協會（IFGM）」理事Manyan Ng指出：「由於中共當局對於媒體的控制，薩斯病、對法輪功的迫害和最近發生的「毒奶粉」事件，都發展到本不應該的嚴重程度，我真心希望歐盟這一次能站起來，頂住中共方面的壓力。」

新唐人電視台歐洲代表周女士在新聞發表會上說：「今天我坐在主席台上感到傷心，因為平時我是坐在你們當中，報導議會活動的；事實上，我們的電視台是唯一

台灣總統馬英九獲贈《九評共產黨》

二零零八年十月二十三日，台灣總統馬英九接見第二十二屆私立學校十大傑出教師「弘道獎」得主，其中包括修煉法輪功的宜蘭縣慧燈中學校長洪騰祥。洪騰祥當場致贈《九評共產黨》一書給馬英九，馬總統親自收下，並表示他對法輪功學員遭受中共迫害這件事很瞭解。

修煉法輪功已五年的洪騰祥校長表示，他特地藉著這次總統接見的機會，送大紀元時報社論《九評共產黨》一書給馬總統。馬總統親自收下並說，他也有《九評共產黨》這本書，在擔任台北市長期間曾經參加法輪功團體舉辦的活動，對法輪功學員遭受（中共）迫害這件事很瞭解。



能使中國人民瞭解在歐洲議會中所發生的事情的電視台。」周女士敦促歐盟和法國政府對歐衛採取行動，使之儘快恢復新唐人對華廣播；因為這不僅僅是報導歐洲議會

的問題，更重要的是新唐人一直在報導有關中國的重大問題，比如在最近的「毒奶粉」事件中。